

**МЕЂУНАРОДНИ ПРИВРЕДНИ САЈАМ У БАЊА ЛУЦИ
„БАЊА ЛУКА ЕКСПО 2025“,
БАЊА ЛУКА, БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА**

Привредна комора Србије организује наступ српских привредника у оквиру националног штанда Србије, на другом Међународном сајму привреде који ће се одржати у Бања Луци, Босна и Херцеговина, у периоду од 18. до 21. марта 2025. године.

Ову сајамску манифестацију подржали су Влада Републике Српске, Министарство вањске трговине и економских односа БиХ, Спољнотговинска комора БиХ, Привредна комора Републике Српске и град Бања Лука.

Република Србија представља најважнијег спољнотрговинског партнера Републике Српске, према обиму годишње размене роба и услуга. Од укупне робне размене Републике Српске са иностранством, који је у периоду од јануара до новембра 2024. године, износио 11,34 милијарди евра, 16,4% робне размене остварено је са Србијом.

Међусобна размена Републике Србија и Р. Српске, од јануара до новембра 2024. године вредела је 1,86 милијарди КМ, а у истом периоду у 2023. години она је износила 1,85 милијарди КМ, што говори о незнатном повећању робне размене и тренду који потврђује стабилне привредне односе.

Извоз робе из Србије у Републику Српску, од јануара до новембра 2024. године, износио је 1,1 милијарду КМ, док је у истом периоду претходне године та вредност износила 1,03 милијарде КМ. Увоз робе из Републике Српске у Србију, током 11 месеци 2024. године износио је 762,73 милиона КМ, док је у истом периоду 2023. године износио 812,88 милиона КМ. Србија остварује суфицит у размени са Републиком Српском, који је током 11 месеци месеци 2024. године износио 338 милиона КМ. Србија традиционално пласира у Р. Српску производе хемијске, прехранбене и металске индустрије, а из ње увози електричну енергију, производе од дрвета и метала.

Од укупног извоза робе из Босну и Херцеговину у Србију, учешће извоза из ентитета Републике Српске износи око 25%, док од укупног увоза робе из Србије у Босну и Херцеговину, око 55% робе пласирано је у Републику Српску. Бројне су значајне инвестиције из Србије на тржишту Републике Српске, а уједно постоји простор и за нове.

Сајам у Бања Луци, одржава се од 18 - 21. марта 2025. године, у комплексу Универзитетског центра – Кампус (<https://www.banjalukaexpo.com/>). На простору од 15.000 m² сајам је највећи у Босни и Херцеговини и најављено је учешће више од 300 излагача.

Будући да је овај сајам по профилу општи, на њему ће се представити излагачи из разних области привреде, грађевинарства, металне и електро индустрије, електронике, сектора информационих технологија (ИТ), дрвне индустрије, апарата и машина, технике, роботике, некретнина, архитектуре и пројектовања, финансијског сектора и услуга.

Наступ на сајму у Бања Луци добра је прилика да домаћи излагачи представе своје производе и пласирају их на тржиште Босне и Херцеговине, али и трећа тржишта, као и да учврсте постојеће и стекну нове пословне контакте.

Наступ на националном штанду Србије у Бања Луци, за излагаче је **без надокнаде** док трошкове закупа простора, изградње штанда и пратећих промотивних активности сноси организатор. Трошкови пута, смештаја и транспорта експоната носе излагачи, самостално.

Молимо вас да попуњену, потписану, оверену и скенирану пријаву доставите **до петка, 14. фебруара 2025.** године, до 16 часова, на електронску адресу : tatjana.beuk@pks.rs или bojana.lalovic@pks.rs

За све неопходне информације, можете контактирати Татјану Беук, 011/3300-912, 066/875-1161 или Бојана Лаловић 066/875-1264.